



（布城4日讯）布城发展机构及国能公司签署备忘录及可再生能源供应协议（SARE），以专注于电能发展、可再生能源及相关事务，让布城发展成为精明城市及低碳城市目标。

## 布城發展機構與國能簽約 助布城朝低碳城市發展

（布城4日讯）布城发展机构及国能公司签署备忘录及可再生能源供应协议（SARE），以专注于电能发展、可再生能源及相关事务，让布城发展成为精明城市及低碳城市目标。

首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈今日出席双方签署备忘录及协议后，召开新闻发布会时表示，她希望布城发展机构及国能公司的合作下，能达到布城成为精明城市的发展蓝图（2018至2025年）。

她说，一旦达到布城成为精明城市的发展蓝图（2018至2025年）目标，能提高布城居民的高质量生活水平及精明发展。

### 建筑安装太阳能系统

“另外，布城发展机构计划在2030年前，完成布城为低碳城市的目标，以减少碳排放量及提升可再生能源的目标。”

她说，透过双方的合作及分享数据，她预计布城有望在未来20年达到成

为低碳城市及精明城市的目标。

“布城发展机构将会执行数项计划，包括在该机构及国能子公司GSPARX的协助下，在该机构下的建筑物安装太阳能系统。”

### 料明年初启用太阳能系统

她说，布城发展机构大厦目前已进行安装太阳能系统工作，需要6至9个月完成安装工作，预计明年初可开始启用预计能节省更多电源。

“我有信心，一旦太阳能系统投入运作，将每年每平方尺可减少150瓦特碳排放量。”

她补充，除了布城发展机构大厦外，未来将有8个在该机构下的建筑物也会陆续安装太阳能系统。

“同时，GSPARX即日起至7月31日期间，推行住家安装太阳能系统计划，让符合资格的布城居民提出申请。”

她说，该计划共有200个名额，有兴趣者可到布城国能商店询问详情或电邮至国能公司。

“同时，布城发展机构也会更换布城的路灯，并以LED路灯做为取代，以

达到省电的目标。”

### 布城拟装500电车充电站

她说，目前布城共有18个电车充电站，该机构计划在布城安装500个电车充电站的目标。

“目前我们已展开安装电车充电站工作，并计划在政府大厦、清真寺及更多策略性地点安装电车充电站，以满足电车车主的需求。”

出席者包括布城发展机构主席拿督法德伦、公关副主任三苏佐哈里、国能总裁兼首席执行员拿督梅格贾拉鲁丁及零售主任卡玛阿里芬。

### 设小组月内开会商倒树

另一方面，扎丽哈表示，吉隆坡市政局已针对树倒一事成立特别小组，并预计会在本月内召开会议。

“目前我们尚未决定会议的日期，但我们会邀请非政府组织一同参与。同时，我们也会接受房屋及地方政府部门的建议，并会邀请该部门代表一同参加会议。”

“如果调查发现是无牌经营，市议会一定会采取执法行动，派人进行检举。”

### 李文彬：有家长忧孩子曾受恶待

此外，李文彬也说，有关事件曝光后，他今早也接获另一名家长来电，声称其孩子曾送去该托儿所，只是在5月份之后就不再把孩子交给托儿所照顾，因此，不知道其孩子在托儿所期间，是否遭受类似情况。

他披露，该名家长是看到有关新闻后，致电行动党总部，之后再将家长手机号码转介给他以进行了解，所以有关家长不清楚孩子有没有被强迫喂食。

他也说，托儿所负责人迄今未联络他，至于女婴的父母已接获通知，会去加影警局录取口供，协助警方调查。

另一方面，本报记者今早再次透过WhatsApp留言给托儿所负责人，以了解是否会针对女婴事件作出回应，至截稿时，留言显示已读，并未回复。

### 女婴遭保姆捏鼻強餵食

## 陳家豪：加影市會證實 院方沒申請轉為托兒所

（加影4日讯）女婴被托儿所保姆捏鼻强迫喂吃事件引起社会大众关注，除了警方展开调查，加影市议会证实该托儿所的所在单位，是没有申请转为托儿所用途。

据了解，市议会执法组将会派人前往展开检举行动。

加影市议员陈家豪向《大都会》社区报表示，他接获雪州社青团公共服务及投诉局主任李文彬求助，以便向市议会查询该托儿所是否合法经营，而策划组（Jabatan Perancangan）官员转告，该部门查证托儿所没有提出申请用途转换。

他指出，任何人士若有意将民宅改为商用，必须先申请用途转换，有关托儿所并没有这么做。换言之，该托儿所是申请不到营业执照的，因此极有可能涉嫌无牌经营。

## 市會突擊檢查撲空 托兒所空無一人

（加影4日讯）加影市议会执法组今午突击检查涉嫌保姆强迫喂吃女婴的托儿所，惟家长早已将孩子接走，大门深锁，屋内空无一人。

据了解，上午时段仍有家长把孩子送去托儿所，可过后有家长回到托儿所把孩子接走，直至下午1时许，市议会执法组人员前往托儿所进行检查，却没有人现身。

加影市议员陈家豪说，市议会一旦发现托儿所重新运作，将会再派人前往检举。

他指出，根据执法人员的汇报，他们抵达托儿所时多次呼叫屋内的人出来，但未见任何人现身，相信暂停运作。

“除非托儿所偷偷再运作，否则市议会将会再派人突击检查。”



加影市议会执法组在星期二（4日）下午午突击检查涉嫌保姆强迫喂吃女婴的托儿所时，大门深锁，屋内空无一人。（陈家豪提供）



↑出席观影的民众与梁爱君（前排左六起）、陈国伟及陈瑞雯合影。



←陈瑞雯（左三起）、梁爱君与《白马王子OPPA》制作团队合影。

热烈欢迎，充分显示社会各界对反诈的重视。”

梁爱君表示，作为一名女性领袖，她一向关注女性权益，尤其是针对女性的欺诈案件，希望通过推广这部电影，让女性对爱情诈骗提高警觉。

### 陈瑞雯：

### 勿轻信网络陌生人

另外，陈瑞雯强调，女性在面对爱情骗局时，必须保持高度警惕，不要轻易相信网络上的陌生人，更不要在没有充分了解对方的情况下，给予金钱上的支持。

她呼吁女性朋友要互相帮助，共同提高防范意识，防止更多落入爱情骗局的陷阱。

“此次放映会不仅是一次观影活动，更是一场教育和宣传的盛会，我希望通过电影，能让更多女性意识到爱情骗局的危害，提高自我保护意识，避免成为受害者，同时希望社会各界能共同努力对抗爱情诈骗，为女性创造一个更加安全的社会环境。”

## 吁女性警惕愛情騙局 梁愛君陳瑞雯贊助電影放映會

### 梁爱君：

### 《白马王子OPPA》获好评

梁爱君发表文告说，网络爱情骗局近年屡屡发生，为提高民众对诈骗的防范和醒觉意识，警方与圆梦影业电影制作公司携手合作，推出了电影《白马王子OPPA》。

“这部电影自上映以来，得到社会广泛关注和好评，尤其是上映一个月后，仍然有各界踊跃赞助放映会，并获



熟食档在大树下遮荫，虽然有助纳凉，但构成一定风险，随时在暴雨中倒下去中车辆。



老树根系浮起，撑破地砖。

報道 ▶ 羅憶雯  
攝影 ▶ 余保憑提供

## 老樹又惹禍 根系拱起破壞行人道

（吉隆坡4日讯）又是老树惹祸！

逾半世纪的茂盛老树，根系将周围拱起撑裂地砖，严重破坏整条行人道。

甲洞社区工作者余保凭指出，这起事件在增江南区拉惹阿都拉中学附近街道占布路（Jalan Jambu）发生。该路有12棵老树，生长位置靠近沟渠，树根明显浅浮拱起，多处行人道地砖毁坏。

他促请，隆市政局的园艺组、工程组和交通组内部协商，区域种树指南加以管治，保留适当空间作为树木之间的间隔。

他说，上述地点树木树龄至少50年，茁壮茂盛，树叶垂长至落地，几乎遮挡整片路面前方视野。此情况有必要修剪过长树叶和枝桠。

“日前该区附近也发生树木遭暴风雨摧残倒下，击中3辆轿车，幸亏未酿成人命伤亡。”

余保凭建议，隆市政局要实行规划和技术性蓝图，来应对植树园艺。